

Často kladené dotazy

Výzva „Klimatická odolnost komunit v podhůří Hambaricho“

pro rok 2023

Datum podání dotazu	Obsah dotazu	Datum podání odpovědi
21.3.2023	<p>Vážený pane řediteli,</p> <p>obracíme se na Vás v souvislosti s výše uvedenou dotační výzvou k podání žádostí o dotaci, která byla uveřejněna dne 9. února 2023. Výzva je aktuálně geograficky zaměřena na dvě zóny regionu SNNP, a sice zónu Kembata Tembaro a zónu Hadiya. Tyto lokality odpovídají projektové identifikaci s názvem „<i>Climate resilience of communities in the Hambaricho Mountain Area – Climate-smart agriculture and landscape management project in Kembata Tembaro and Hadiya Zones, SNNPR Ethiopia (2022-2025)</i>“, která byla předložena zastupitelskému úřadu České republiky v Addis Abebě a České rozvojové agentuře dne 16. dubna 2021.</p> <p>Vzhledem k tomu, že v rámci aktuálně vyhlášené výzvy došlo k zásadnímu snížení celkové výše prostředků (16 750 000 Kč) oproti podané projektové identifikaci (1 425 000 EUR), navrhujeme výzvu za účelem dosažení zamýšlených projektových cílů a výstupů v potřebné kvalitě a se zajištěním odpovídající úrovně udržitelnosti uzpůsobit, a to co se geografického vymezení týče. Žádáme o vypuštění zóny Hadiya (tzn. woredy Merab Badwacho) a zacílení projektu pouze na zónu Kembata Tembaro (tzn. woredy Kedida Gamela a Kachabira), přičemž podmínka výzvy cílit na min. 10 kebelí v rámci předkládaného projektu zůstane zachována (tedy celkový rozsah projektu ve smyslu počtu příjemců pomoci nebude změnou ovlivněn.)</p> <p>Zacílením pouze na jednu zónu (oproti dvěma) dojde k potřebnému logistickému a organizačnímu odlehčení projektu a umožní nezužovat projekt (vzhledem k sníženému rozpočtu) z pohledu rozsahu či druhu aktivit.</p> <p>Odůvodnění vypuštění zóny Hadiya a nově navrhované geografické zaměření:</p> <p>- Zóna Hadiya se rozkládá v níže položených oblastech povodí v rámci pohoří Hambaricho. Vzhledem k nutnosti prioritizace, co se cílových lokalit týče, je však vhodné upřednostnit území v horních částech povodí, která jsou z hlediska udržitelného hospodaření s půdou a uplatnění protierozních opatření nejzásadnější. Jsou-li totiž půdy v horních částech povodí obhospodařovány šetrnými</p>	27.3.2023

	<p>způsoby, přispívá to významnou měrou i k ochraně níže položených území (a naopak nešetrné zacházení s půdou v horních oblastech povodí se dramaticky projeví na zhoršeném stavu v níže položených partiích).</p> <p>Vypuštění zóny Hadiya (a tedy i ponížení počtu wored ze tří na dvě) je za současné situace (omezený rozpočet) doporučováno i ze strany místních autorit (viz příložený dopis úřadu SNNP Regional State Bureau of Agriculture), se kterými byly navrhované lokality projednány a seznam kebelí výše odsouhlasen. Zónu Hadiya je však možné (a vzhledem k existujícím potřebám i vhodné) zahrnout v rámci případných navazujících intervencí.</p> <p>Věříme, že takto uzpůsobené geografické zacílení projektu lépe přispěje k dosažení dlouhodobých výsledků v oblasti zvyšování klimatické odolnosti zemědělců v horské oblasti Hambaricho, což je záměrem vyhlášené dotační výzvy.</p>	
	<p style="text-align: center;">Obsah odpovědi</p> <p>Ve věci žádosti o zúžení lokalit definovaných ve výzvě „Klimatická odolnost komunit v podhůří Hambaricho“, čj.: 280544/2023-ČRA</p> <p>sděluje Česká rozvojová agentura následující:</p> <p>ČRA pečlivě posoudila zdůvodnění žádosti o změnu výzvy a vyhodnotila ji jako <u>opodstatněnou</u>. Rozhodla se proto této žádosti v celém rozsahu <u>vyhovět</u>. V této souvislosti došlo ke dni 24.3. 2023 k níže uvedeným změnám výzvy:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Cílovou lokalitou výzvy je <u>pouze zóna Kembata Tembaro</u> (woredy Kedida Gamela a Kachabira) v regionu SNNPR, byla vypuštěna zóna Hadiya (woreda Mirab Badwacho). 2. Cílovou skupinou výzvy jsou členové komunity minimálně <u>10 kebelí v rámci wored Kedida Gamela a Kachabira</u>. Z cílové skupiny byli vypuštěni členové komunity woredy Mirab Badwacho. 3. Z části Doporučené partnerské organizace v místě realizace byly <u>bez náhrady vypuštěny organizace Hadiya Zone Agriculture and Natural resource Development Department a odpovědné worední úřady v Merab Bedwacho</u>. <p>Rozhodnutí o změně dotační výzvy spolu s upraveným zněním výzvy se zvýrazněnými změnami je uveřejněno na webu poskytovatele dotace u příslušné dotační výzvy.</p>	